

# 九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



掌上九江

九江新闻网

浔阳晚报

九江e媒

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

## 房贷e贷

- 申请便: 掌银申请, 住房抵押
- 利率低: 年利率最低可至3.85%, 万元日息约1元
- 期限长: 最长十年
- 用途广: 经营、消费, 满足多样化需求
- 灵活用: 一年期可随借随还, 一年以上可分期还款

流程简便 审批高效

咨询电话: 0792-2168115 www.abchina.com 客户服务热线 95599

# 纪念许德珩诞辰130周年研讨会在浔举行

### 武维华陈兴超讲话 李华栋主持 林彬杨致辞

本报讯(九江报业融媒记者 储义)8月6日,纪念许德珩诞辰130周年研讨会在我市举行。全国人大常委会副委员长、九三学社中央主席、中国科学院院士武维华,省委常委、统战部部长陈兴超出席并讲话。省政协副主席、九三学社省委主委李华栋主持会议。市委书记林彬杨、省委教育工委书记叶仁荪出席会议。

武维华深情回顾了许德珩光辉的一生,他说,许老是伟大的爱国主义者、忠诚的共产主义战士、著名的政治活动家、九三学社的创始人和杰出领导者,经历了中国革命、建设和改革开放多个历史时期,为中华民族的解放和复兴不懈奋斗、奉献终生。我们纪念许老,就是要学习他无私奉献、忠贞不渝的爱国主义精神;就是要学习他对革命进步、民主科学的不懈追求;就是要学习他接受中国共产党领导,坚持走社会主义道路的坚定信念;就是要学习他无私奉公、克己奉公的高尚情操。

武维华指出,当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们必须比以往任何时候都更加重视社史研究,重视总结和借鉴历史经验,发现和认识历史规律。我们要在此前的工作

基础上,进一步推进好“社史工程”,努力把九三学社人物丛书和口述史项目做成精品,形成品牌效应。要进一步完善社史研究工作机制,做好社史研究工作规划,加强社史研究工作的督促、检查、支持。要进一步发挥社史研究中心的平台作用,调动大家参与社史研究的积极性。要进一步创新社史宣教模式,利用好、发挥好传统教育基地作用,搞好重大历史节点和重要人物的纪念活动,着力扩大社史宣教的覆盖面和影响力。希望大家以这次研讨会为契机,不断创新工作机制,提升工作水平,努力推动社史研究工作迈上新台阶,为把我社建成政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党作出贡献。

陈兴超指出,许德珩先生是伟大的爱国主义者、忠诚的共产主义战士、著名政治活动家、九三学社杰出的领导者,他的一生是追求真理、不懈奋斗的一生,他不平凡的人生轨迹,见证百年中国沧桑巨变。作为这一伟大变革的积极参与者和先驱,他把自己的一生都献给了中国共产党领导的新中国革命与建设事业以及统一战线工作,他的光辉功绩和崇高风范,既是九三学社社员见贤思

齐的人生标杆,也是江西人民心中所高山仰止的精神丰碑。在简要介绍江西省省情和经济社会发展情况后,陈兴超表示,面对新形势、新任务,江西省委将一如既往地继续支持各民主党派不断加强中国特色社会主义参政党的建设,充分发挥我们新型政党制度的优越性,共同描绘好新时期江西统一战线事业的新画卷。

林彬杨代表九江市委、市政府和九江人民,向莅临会议的各位领导、各位朋友、各界人士表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,许德珩先生十分关心家乡的经济建设和文化教育事业发展,为九江的发展倾注了心血、作出了贡献。这次把纪念许德珩诞辰130周年研讨会放在九江举办,就充分体现了九三学社中央、省委统战部、九三学社省委对九江的关心和支持。在简要介绍九江市市情和经济社会发展情况后,林彬杨表示,今年是决战脱贫攻坚、全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,我们将认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,在慎始如终抓好疫情防控的同时,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务,统筹推进脱贫攻坚、生态环保、改善民生、扫黑除恶和灾后重建等各项工作,

奋力夺取大战大考的全面胜利,与全省全国同步全面建成小康社会。中共九江市委将认真落实中央、省委有关多党合作和政协协商民主建设工作要求,大力支持民主党派履职尽责,认真吸纳意见建议,及时帮助解决实际困难和问题。许德珩生平事迹展是九三学社全国传统教育基地,也是宣传展示九江的重要窗口,我们将给予全力支持建设,着力将其打造成为在全国有影响的九江名片。

会上,中共九江职业大学党委书记刘少华,第九、十届全国政协常委、全国政协人口资源环境委员会主任,湖南省原省长、贸易部原部长陈邦柱,全国政协委员、九三学社中央社史研究中心副主任许进,《许德珩传》作者胡志先先后作了主旨发言。大会还进行了交流发言。

会后,武维华一行还前往九江德福电子科技有限公司、江西仙客来生物科技有限公司、九江礼涑农业集团进行实地考察。

市委常委、统战部部长廖奇志,九三学社中央研究室副主任王汝芳,九三学社中央宣传部副部长张魁林以及九三学社各省级组织的代表和部分论文作者,中共江西省委统战部和九江市有关部门负责人参加会议。

本报讯(黄敏利 九江报业融媒记者汪良红)8月4日至5日,省委常委、统战部部长陈兴超来九江调研。市委书记林彬杨,市委常委、统战部部长廖奇志分别陪同调研。

陈兴超先后来到江西兄弟医药有限公司、九江凯瑞生态农业开发有限公司、神华国华九江电厂、天赐高新材料有限公司、正启微电子股份有限公司和湖口“双创”基地等非公企业,了解企业生产和经营情况,听取企业意见和建议,并希望企业进一步坚定信心,加快产业转型升级步伐,不断提升核心竞争力。陈兴超强调,要认真贯彻落实习近平总书记在企业座谈会上重要讲话精神,积极优化营商环境,着力构建亲清政商关系,保护和激发市场主体活力,全力支持企业克服困难、加快发展,使其成为县域经济高质量发展的重要支柱。

陈兴超还深入庐山调研宗教工作,考察庐山宗教文化博物馆。他指出,要全面加强党对宗教工作的领导,依法管理宗教事务,积极引导宗教与社会主义社会相适应,努力把广大宗教界人士和信教群众紧紧团结在党和政府周围。

彭泽县东红村“颐养之家”是该县新的社会阶层人士实践创新基地,陈兴超与这里的老人们亲切握手寒暄,详细了解他们的日常生活状况,并要求当地要始终以人民对美好生活的需要为导向,把好事办好,把实事做实。

调研期间,陈兴超还来到湖口县长干堤牛脚菜地,看望慰问水利技术人员和巡堤人员,希望大家坚决克服麻痹思想和松懈心理,坚持力度不减、要求不变,奋力夺取抗洪救灾斗争的全面胜利。

# 陈兴超来九江调研

### 林彬杨陪同

# 我市向全市中小学生发出一封信

号召大家摒弃交通陋习 从小做起从监督身边人做起

本报讯(实习生张菲 九江报业融媒记者孔颖)创建全国文明城市,是所有九江市民的共同期盼。眼下,我市正处于创建全国文明城市的关键时期,在暑假期间,市公安局、市教育局联合发出致九江市中小學生一封信,倡议每一位中小學生摒弃交通陋习,从小做起,从身边做起,积极做城市文明的建设者、传播者,争做文明先锋。

交通文明是文明城市的重要标准之一,交通陋习已成为道路交通伤害的重要因素。今年4月,在创建全国文明城市指挥部统一部署下,市公安交警支队启动了中心城区交通陋习综合整治攻坚战行动。在此次整治过程中,交通陋习行为包括行人闯红灯、乱穿马路、非机动车闯红灯、逆行、机动车不礼让行人、车窗抛物等。为进一步加强交通法规教育,与交通陋习说“不”,市公安局、市教育局联合发出致九江市中小學生的一封信,倡议每位中小學生从我做起,树立“规则意识”,自觉遵守交通法规,不闯红灯、不乱穿马路、不翻越护栏;乘坐摩托车戴好安全头盔,乘坐汽车系好安全带;骑自行车走非机动车道,不抢道抢行,听从交警指挥。

呼吁全市中小學生从小做起,关注“细节文明”。不在马路上追逐嬉戏,不向车窗外乱扔垃圾;走路不做低头族,过街要走斑马线;有序排队、文明礼让、尊老爱幼;从现在做起,从点滴小事做起,告别陋习,走向文明。

同时,倡议书也提出,应做到家校共建,做好“榜样力量”。中小學生不仅要以身作则,要做文明交通的小宣传员,更要做父母、家长、邻居的监督者。

作为该倡议书的起草者,九江市公安局交警支队宣传科科长石甜表示,创建全国文明城市,每个人都应该贡献出自己应有的力量。中小學生作为出行安全的重要一分子,能以“小手抓大手”,带动一个家,带动一个群体,倡导文明出行。“我们希望中小學生能成为父母、家人及邻居的‘榜样’,提醒他们开车要系安全带,不能接打手机,车辆要有序停放,过马路一定要遵守信号灯,通过自己的努力,影响一个家庭,带动一个社区,文明一座城市。”



各行其道 文明出行

# 《九江市文明行为促进条例》10月1日起正式施行

本报讯(九江报业融媒记者 谢雯)8月6日,记者从市政府新闻办举办的例行新闻发布会上获悉,《九江市文明行为促进条例》将于今年10月1日起正式施行。该条例是我市获取地方立法权以来制定出台的第七部实体性地方性法规,《条例》的正式施行将为引导和促进市民摒弃陈规陋习,提高文明素质,打造城市品牌,树立城市形象提供有力保障和法治遵循。

创建崇德向善、和谐宜居的文明城市是广大市民的共同心声。然而在现实生活中,不文明现象时有发生,用法律手段引导、鼓励文明行为,禁止、限制不文明行为,这是人民的期盼,也是各级党委、政府的责任担当。“条例制定过程中,市人大常委会始终坚持‘立法的过程就是市民文明行为宣传教育普及的过程’的理念,坚持开门立法、阳光立法,为立法,发动全社会的力量,让每个人感受到文明的氛围,让文明成为广大市民自觉的追求,持续提升市民文明素质和城市文明程度。”市人大常委会法工委主任刘明洋如是介绍。

在立法过程中,市人大常委会广泛听取各方面意见、建议,严格履行各项法定程序,从计划立项、调研论证、修改审议全过程及时向市委请示汇报,确保立法工作正确的政治方向。与此同时,加强调查研究,以问题为导向,通过媒体公告、网络问卷、基层调研广泛收集涉及群众切身利益并且反映强烈的不文明行为,力求找准问题。在坚持“不抵触、有特色、可操作”的原则上,市人大常委会力求法规“立得住、行得通、真管用”,精心设计针对性强、便于操作的具体条款;在工作对接环节,及时向省人大法制委、常委会法工委沟通、汇报,积极争取重视、支持和指导。

在经过了3次市人大常委会会议审议、表决后,7月底报请省人大常委会审查批准,《九江市文明行为促进条例》最终获全票通过。《条例》共有5章,第一章为总则,第二章为文明行为规范,第三章为实施与保障,第四章为法律责任,第五章为附则。条例结构层次清晰,重点突出,坚持了问题导向,体现了地方立法形式服从内容,最大限度利用了有限的立法资源。

8月6日,记者发现市区浔阳路上两轮摩托车、电动车和汽车分道而行,安全有序。近年来,我市在城区多个主干道安装了隔离护栏,目的就是为了让车辆各行其道,为市民出行创造文明、有序、安全的道路交通环境。

(九江报业融媒记者 张驰 摄)



# 九江文明十二条

- 微笑待人 不欺生 热心助人 不旁观
- 志愿服务 不掉队 文明上网 不造谣
- 车让行人 不乱停 排队守序 不插队
- 遛狗牵绳 不留便 言谈举止 不粗俗
- 适度点餐 不浪费 婚庆丧事 不攀比
- 烟头垃圾 不落地 爱护生态 不污染

# 江湖水位继续平稳下降 长江九江站水位退至21米以下

本报讯(九江报业融媒记者程静)记者从市防指获悉,我市江湖水位继续平稳下降,8月6日16时,长江九江站水位退至21米以下。

8月6日16时,长江九江站水位20.99米,超警戒水位0.99米,8小时退0.07米;湖口站水位20.49米,超警戒水位0.99米,8小时退0.07米,长江九江段超警戒运行持续31天。鄱阳湖星子站水位20.56米,超警戒水位1.56米,8小时退0.03米;都昌站水位20.26米,超警戒水位1.26米,8小时退0.05米;棠荫站水位20.4米,超警戒水位1.4米,8小时退0.06米,鄱阳湖超警戒运行持续32天。修河永修站水位20.96米,超警戒水位0.96米,8小时退0.04米;吴城站水位20.85米,超警戒水位1.35米,8小时退0.03米,修河超警戒运行持续33天。

据气象部门预测,未来一周,受副热带高压控制,我市晴热高温,局地午后至傍晚有降雨,降雨强度弱,可能伴随雷电活动;湖区风力3~4级,阵风6~7级。沿江滨湖圩堤高水位浸泡时间长,风浪冲刷影响大,险情风险高,防汛形势依然严峻。

市防指发出通知,要求沿江滨湖各县(市、区)、各堤防管理单位和驻堤值守责任单位要发扬不怕疲劳、连续作战的精神,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和松懈情绪,持续抓好巡堤查险工作,重点防范高温、雷电、大风等给当前防汛工作带来的不利影响,确保退水期的圩堤安全,不获全胜决不收兵。

# 船舶运力总量破百万吨 九江港区域枢纽地位日益凸显

本报讯(九江报业融媒记者胡蕊蕊 陈芳)8月6日上午,九江区域航运中心建设工作新闻发布会举行,记者从发布会上了解到,我市高度重视区域航运中心建设,围绕“三中心、两平台”目标定位,按照“十个突破”路径举措,狠抓项目推进,多项工作取得阶段性成效,九江港区域枢纽地位日益凸显,区域性航运中心功能初显。

# 水路客货运周转总量全省排名第一

2019年,九江港完成货物吞吐量1.52亿吨,同比增长11%,完成集装箱吞吐量52.14万标箱,同比增长21.45%。在沿江10个同类港口中由第4位升至第2位,在长江22个港口中由第12位升至第8位。

今年1~6月份,我市港口货物吞吐量累计完成5697.03万吨,同比下降1.64%,占全省港口货物吞吐总量的71.51%;集装箱累计完成26.95万TEU,同比增长22.4%,占全省港口集装箱总量的78.8%,实现逆势上扬;水路客货运周转总量增速为11.5%,持续保持全省排名第一。

# 5个港口项目使用港口岸线获批复

在大力开展非法码头整治和“小散低”整合提升的同时,我市大力推进彭泽红光综合枢纽码头一期、上港二期、城西砂石集散中心、赤湖公用码头等港口基础设施建设。目前,彭泽红光综合枢纽码头一期工程水工结构已通过验收,计划年内竣工并投入运营;城西砂石集散中心、赤湖公用码头正紧张施工中。

(下转五版)

**九江农商银行**  
九江人民自己的银行

一起念:  
**今天喝么斯?**  
喝陶令!  
0792-8257219

**九江银行**  
BANK OF JIUJIANG  
不仅仅是全球银行500强

**报花黄金广告位招商**  
联系电话:九江日报广告部 8557890

抗击疫情 人人有责

- 戴口罩
- 饭不聚餐
- 体温常测
- 手要勤洗